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Zápisnica 

Zo 6. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa  

28.apríla 2015 

Prítomní boli:                   

Starosta obce                                 Ing. Anikó Szkladányi Helység 

Poslanci v počte                           7 – Kiss, Kriţan, Bizov, JUDr.Havalová,   

                                                     Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková  

Iní prítomní                                                  15                             

R o k o v a n i e 
 

1./bod: Otvorenie 

                       p. Ing. Anikó Szkladányi Helység, starostka obce privítala poslancov obecného 

zastupiteľstva. Konštatovala, ţe účasť poslancov je nadpolovičná, preto je zasadnutie uznášania 

schopné. 

Overovatelia zápisnice: p. Mgr. E. Hohler Cúth,   p. D. Bizov.   

Zapisovateľka: p. Ildikó  Mihalovičová. 

Návrhová  a mandátová komisia:  Ing. E.Racsková -predsedkyňa   

                                                       D. Bizov -člen  

                                                       T. Gál   -člen     

                                 

Starostka obce dala hlasovať. Kto je za zloţenie návrhovej a mandátovej   komisie? 

Za:6 poslancov - Kiss,  Bizov, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––               Zdrţal sa hlasovania: –––––    

Volebná komisia:  JUDr. D. Havalová   -predsedkyňa 

                               Mgr. E.Hohler Cúth  -člen  

                                Jozef Kiss   -člen     

                                 

Starostka obce dala hlasovať. Kto je za zloţenie volebnej   komisie? 

Za:6 poslancov - Kiss,  Bizov, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––               Zdrţal sa hlasovania: –––––    

Ďalej poţiadala prítomných, aby sa vyjadrili k programu rokovania a doplnili v organizačných 

opatreniach:  

a/Ţiadosť ZŠ Plášťovce o príspevok pre zabezpečenie dopravy na plavecký výcvik 

b/Ţiadosť Silvie Vinczeovej, Plášťovce č.410 o súhlas na podnikanie alebo vykonávanie inej 

zárobkovej činnosti 

Program :   
1.Otvorenie, určenie overovateľov, určenie zapisovateľa, voľba návrhovej, mandátovej a volebnej 

komisie 

2.Voľba hlavného kontrolóra obce Plášťovce na funkčné obdobie 2015-2021 

3.Organizačné opatrenia 

a/Ţiadosť ZŠ Plášťovce o príspevok pre zabezpečenie dopravy na plavecký výcvik 

b/Ţiadosť Silvie Vinczeovej, Plášťovce č.410 o súhlas na podnikanie alebo vykonávanie inej 

zárobkovej činnosti 

4.Interpelácia 



5.Rôzne 

6.Záver 

Starostka obce dala hlasovať. Kto je za schválenie programu ? 

Za: 6 poslancov–Kiss, Bizov, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––              Zdrţal sa hlasovania: ––––– 

Poslanci ObZ  program rokovania  jednohlasne schválili. 

2./bod: Voľba  hlavného kontrolóra obce Plášťovce na funkčné obdobie 2015-2021  

                       p. Ing. Szkladányi, starostka poprosila p. Mgr. Eriku Hohler Cúth, aby odovzdala 

predsedníčke mandátovej komisie obálku s prihláškou kandidáta na pozíciu hlavného kontrolóra (s 

náleţitosťami) a zápisnicu z otvárania obálok. Po prevzatí a oboznámení sa s obsahom dokumentov, 

poţiadala predsedníčku mandátovej komisie, aby predniesla správu mandátovej komisie pre voľbu 

hlavného kontrolóra. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.3/6/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie   

Správu mandátovej komisie 

2.konštatuje, že kandidátka 

 Silvia Vinczeová, splnila podmienky pre voľbu hlavného kontrolóra 

Hlasovanie: 

Za: 6 poslancov–Kiss, Bizov, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––              Zdrţal sa hlasovania: ––––– 

 

Ďalej poprosila predsedníčku volebnej komisie, aby predniesla poslancom návrh na spôsob vykonania 

volieb na pozíciu hlavného kontrolóra. Materiál tvorí prílohu zápisnice. Od tohto bodu bol prítomný 

p.M.Kriţan, poslanec. 

 Uznesenie č.4/6/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.určuje  

Ďalšie podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra nasledovne 

1.Kaţdý poslanec obdrţí jeden hlasovací lístok s menom kandidáta a adresou trvalého pobytu 

2.Hlasovací lístok je označený pečiatkou Obce Plášťovce a podpisom starostky obce 

3.Platný hlasovací lístok je ten, na ktorom je zakrúţkované poradové číslo kandidáta 

4.Neplatný hlasovací lístok je ten, ktorý je neoznačený zakrúţkovaním kandidáta 

5.Hlasovací lístok po úprave vloţí do volebnej schránky 

6.Hlavný kontrolór obce bude zvolený, ak získa nadpolovičnú väčšinu všetkých hlasov poslancov OZ 

7.Výsledky volieb oznámi predseda volebnej komisie poslancom OZ 

8.Predseda mandátovej a návrhovej komisie prečíta návrh uznesenia k voľbe hlavného kontrolóra 

Hlasovanie: 

Za: 7 poslancov–Kiss, Kriţan, Bizov, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler Cúth,  Ing. Racsková  

 Proti:–––––              Zdrţal sa hlasovania: ––––– 

 

 Ďalej poprosila kandidátku, aby prezentovala svoju prácu a predstavu o práci hlavnej kontrolórky 

obce.  

Poslanci nemali ţiadne otázky na kandidátku. 

Nasledovala tajná voľba hlavného kontrolóra Obce Plášťovce, ktorej priebeh riadila volebná komisia 

podľa schváleného spôsobu. 



Po voľbách a sčítaní hlasov predsedníčka volebnej komisie p. JUDr. D. Havalová  informovala 

o výsledkoch volieb a s obsahom zápisnice volebnej komisie. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.5/6/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie 

Výsledky volieb hl.kontrolóra v súlade s §18a ods.3 a ods.5 zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov, za hlavnú kontrolórku Obce Plášťovce bola zvolená Silvia Vinczeová, 

Plášťovce č. 410 

2.poveruje 

Starostku obce, uzavrieť s hlavnou kontrolórkou pracovnú zmluvu na 20% úväzok dňa 1.5.2015 

v súlade s §18a ods. 5 zákona 369/1990 o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

 

Nasledovalo schválenie platu hlavnej kontrolórky obce. Návrh predniesla Ing.Racsková. Pripomienky 

neboli. 

Uznesenie č.6/6/2015 

Obecné zastupiteľstvo   v Plášťovciach: 

1.berie na vedomie  

Prerokovanie platu hlavnej kontrolórky  - 20% úväzok 

2.schvaľuje 

a) základný plat 264,26       b) zvýšenie  o 20 % 52,85            Spolu:   318,- eur 

Hlasovanie: 

Za: 7 poslancov-Kiss, Kriţan, Bizov, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková       

Proti: ---             Zdrţal sa hlasovania: --- 

3./bod: Organizačné otázky 

                        a/Ţiadosť ZŠ Plášťovce o príspevok pre zabezpečenie dopravy na plavecký výcvik 

                        Ing.Szkladányi, starostka obce prečítala ţiadosť a poznamenala, ţe doporučuje schváliť 

ţiadosť nech majú moţnosť zúčastniť sa na plaveckom výcviku aj ţiaci zo slabších sociálnych rodín. 

Pripomienky neboli. 

Uznesenie č.7/6/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  

Ţiadosť ZŠ Plášťovce o príspevok pre zabezpečenie dopravy na plavecký výcvik 

2.schvaľuje 

 Zabezpečenie dopravy na plavecký výcvik do Levíc pre ţiakov ZŠ Plášťovce od 26.5.-29.5.2015 

v čase od 8,00 hod do 12,30 hod. 

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Kriţan, Bizov, JUDr.Havalová, Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdrţal sa:  -----------  

                      

                     b/ Ţiadosť Silvie Vinczeovej, Plášťovce č.410 o súhlas na podnikanie alebo vykonávanie                  

                         inej zárobkovej činnosti 

                        Ing. Szkladányi, starostka obce prečítala ţiadosť a poznamenala, ţe p.Vinczeová 

vykonáva aj inú zárobkovú činnosť okrem hlavnej kontrolórky obce ako napr.účtovníčku pre urbárov 

a z toho dôvodu potrebuje  súhlas od obecného zastupiteľstva. Tento súhlas dostala aj v minulom 

funkčnom období, navrhujem aj teraz súhlasiť. Pripomienky neboli.  Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Uznesenie č.8/6/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

1.berie na vedomie  

Ţiadosť Silvie Vinczeovej, Plášťovce č.410 



2.súhlasí 

 So ţiadosťou na podnikanie alebo vykonávanie inej zárobkovej činnosti  pre Silviu Vinczeovú, 

Plášťovce č.410. 

Hlasovanie: 

Za:7 poslancov-Kiss, Kriţan, Bizov, JUDr.Havalová,  Gál, Mgr.Hohler  Cúth,  Ing. Racsková                           

Proti:–––––             Zdrţal sa:  ----------- 

                        

4/bod: Interpelácia  

Ing.Szkladányi, starostka obce informovala prítomných, ţe uznesením č.8/21/2013 bol schválený 

predaj autobusu KAROSA LCc 735 – diaľkový autobus ale vtedy sa nepodarilo predať. Teraz sme 

dostali cenovú ponuku od Ladislava Ţákoviča na odkúpenie za cenu 1.500,-euro. Ten autobus uţ roky 

stojí na dvore za kaţdého počasia a jeho hodnota stále klesá.  

Poslanci jednomyseľne súhlasili s odpredajom za ponúknutú sumu.   

5/bod: Rôzne  

Nebolo ţiadne príspevky.  

            6./bod: Záver  

          Starostka obce poďakovala kaţdému za účasť a 6. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.                                   

 

 

 Ing. Anikó Szkladányi  Helység 

   starostka obce 

 

Overovatelia:  Mgr. E. Hohler Cúth,  poslankyňa 

                       D. Bizov, poslanec 
 

Zapisovateľka: Ildikó Mihalovičová  


